

# 以“中国智造”抢抓世界机遇

明明工人不少,但订单往往难以准时交付;查看生产进度,文山纸海效率不高让人烦恼;

质检部门响应慢,想改善却找不到发力点……

“中国有数千万家中小微企业,帮助这些小企业、小工厂通过数字化技术解决生产难题,提高生产效率就是我们的目标。”上海黑湖网络科技有限公司黑湖供应链负责人李金哲说。

新一代信息技术与各产业结合形成数字化生产力和数字经济,是现代化经济体系实现高质量发展的重要方向。在上海,数字经济的细分赛道上涌现出一批企业,他们专注于各自领域,擅长用数字化手段赋能成长新动力,拓展发展新空间。

近年来,致力于让工厂能够一目了然地看清效率问题“病灶”并获得精准数字化解决方案。黑湖科技孵化出“黑湖小工单”“黑湖

智造”“黑湖供应链”等一系列适用于不同规模企业的产品。

“一位使用了‘小工单’产品的工厂老板告诉我们,我们的产品显著提高了生产数据反映效率,大大提升了生产效率和交付准确率。国外客户去验厂,都很惊讶,中国工厂的管控精度与效率远超国外竞品工厂,立即又敲定了几千万元的订单。”李金哲说。

不止于赋能生产制造,数字化也能带动分销售后等环节全面优化升级,提高满足国内外市场需求的能力。

百秋公司在上海长宁占地1万平方米的直播中心里,一百多个国际品牌的直播间分布在各个楼层。透过隔断玻璃,记者看到不同装饰风格的直播间里主播们正热情展示着多个品牌、类型的商品。

“我们的工作就是帮助国际时尚品牌在中国市场实现数字化新零售落地,拓展新的业务增长空间。”上海百秋尚美科技服务集团

公共关系负责人李艺说,当前,消费者对已进入中国多年的国际品牌渐渐失去“新鲜感”,相关企业迫切需要找到实现持续增长的新方法。尚未进入中国市场的国际品牌则迫切需要以更轻巧、更迅速的方式进入中国市场打开局面的新渠道。

“需求虽然不同,但我们给出的‘方向’一致,就是在中国市场高水平布局数字化零售渠道。”她说。

目前,百秋公司已与世界三大奢侈品集团在内的超过120家国际知名品牌实现深入合作,仅2022年,其全年直播场次超1.3万场、累计观看超2亿人次。

“帮助客户拓展线上直播销售只是其中的一环。”李艺说,“我们能实现对合作品牌线上各维度数据深度挖掘分析,为品牌提供潜力人群开发、货品趋势升级的数字方案,让国际品牌真正乘上中国数字经济高质量发展的东风”。

“如今,各种创新技术迅速迭代,身处数字经济创新浪潮,我们要沿着中国高质量发展的新航道扬帆出海,以‘中国智造’抢抓世界机遇。”章嵘说。

(新华社上海5月12日电)

中国的数字智慧同样也为全球经济数字化转型赋能。

“视频展示的是我们西井科技无人驾驶车队在泰国林查班港运行的场景。”上海西井信息科技有限公司首席运营官章嵘说。

他说,创业之初团队发现在港口这个场景中,如果只对某节点实施智能化提升,解决问题的效果有限。所以他和团队瞄准在港口场景内提供数字化解决全案这一领域,得到了用户的认可。

据了解,作为国家专精特新“小巨人”企业,西井科技的产品与服务已落地全球16个国家和地区,服务120余家客户。

“如今,各种创新技术迅速迭代,身处数字经济创新浪潮,我们要沿着中国高质量发展的新航道扬帆出海,以‘中国智造’抢抓世界机遇。”章嵘说。

(新华社上海5月12日电)

外交部发言人:

中国政府欧亚事务特别代表  
将赴乌波法德俄五国访问

新华社北京5月12日电 外交部发言人汪文斌12日在例行记者会上回答提问时说,中国政府欧亚事务特别代表李辉大使5月15日起将赴乌克兰、波兰、法国、德国和俄罗斯五国访问,就政治解决乌克兰危机同各方进行沟通。

汪文斌说,乌克兰危机爆发以来,中方始终秉持客观公正立场,积极劝和促谈。习近平主席提出的“四个应该”“四个共同”和“三点思考”,是中方处理乌克兰问题的根本遵循。在此基础上,中方发布了《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》文件,体现了上述核心思想,吸收了各方合理关切,得到国际社会广泛理解和认同。此次中方代表赴有关国家访问,是中方致力于劝和促谈的又一体现,充分表明中方坚定站在和平一边。

他表示,当前,乌克兰危机仍在延烧升级,外溢效应持续显现,国际社会对停火止战、缓和局势的呼声越来越高。

汪文斌说,中方愿继续发挥建设性作用,在停火止战、开启和谈、避免局势升级等方面凝聚更多国际共识,为推动乌克兰危机政治解决作出中国贡献。

世界卫生组织:

猴痘不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社日内瓦5月11日电 世界卫生组织总干事谭德塞11日宣布,猴痘疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

这是根据世卫组织《国际卫生条例(2005)》紧急委员会关于多国猴痘疫情的第五次会议报告作出的决定。

“过去3个月的报告病例比前3个月减少了近90%。”谭德塞在世卫组织当天在日内瓦召开的发布会上说,紧急委员会在10日召开会议讨论后认为,猴痘疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

“尽管如此,同新冠一样,这也不意味着这项工作的结束。猴痘继续对公共卫生构成重大挑战,需要强有力、积极主动和可持续的应对措施,”谭德塞说,“虽然猴痘和新冠的紧急状态都已经结束,但再度流行的威胁仍然存在。猴痘和新冠病毒都将继续传播,继续危害生命。”

世卫组织于2022年7月宣布猴痘构成“国际关注的突发公共卫生事件”。据世卫组织数据,自猴痘疫情暴发以来,总共有111个国家和地区向世卫组织报告了超过8.7万例病例,包括140例死亡病例。

法国将加速推进再工业化

据新华社巴黎5月11日电 法国总统马克龙11日宣布,为加速推进再工业化,法国政府将采取设立绿色产业税收抵免、加快工业项目许可审批、鼓励采购欧洲本土制造的产品等一系列措施。

马克龙当天在总统府爱丽舍宫举行的讨论会上表示,面对日益激烈的全球竞争,法国必须加速推进基于绿色创新的再工业化。“我们的使命不是成为美国工业的消费者。这关乎主权。”

马克龙宣布,法国政府将引入“绿色产业税收抵免”,以支持电池、热泵、风力涡轮机和太阳能电池板的本土生产。他说,这一措施将是法国“绿色产业法案”的一部分,“有望在2030年之前带动200亿欧元投资”。

法国政府还将修改电动车购买补贴标准,以支持在欧洲生产的电池和电动车。“我们不会用法国纳税人的钱去加速非欧洲地区的工业化。”马克龙说。

法国《回声报》称:“法国拿出了应对美国《通胀削减法案》的武器。”马克龙曾表示,《通胀削减法案》中的产业补贴政策对欧洲企业具有“超级进攻性”,是在以损害欧洲利益的方式解决美国的问题。

欧盟立法监管人工智能技术应用

新华社布鲁塞尔5月11日电 欧洲议会两个委员会11日通过《人工智能法案》提案的谈判授权草案,向立法严格监管人工智能技术的应用迈出关键一步。

欧洲议会当天发表声明说,议会内部市场委员会和公民自由委员会以压倒多数通过欧盟委员会于2021年4月提出的《人工智能法案》提案的谈判授权草案。新文本将严格禁止“对人类安全造成不可接受风险的人工智能系统”,包括有目的地操纵技术、利用人性弱点或根据行为、社会地位和个人特征等进行评价的系统等。

谈判授权草案还要求人工智能公司对其算法保持人为控制,提供技术文件,并为“高风险”应用建立风险管理系统。每个欧盟成员国都将设立一个监督机构,确保这些规则得到遵守。

这一草案将于6月中旬提交欧洲议会全会表决,之后欧洲议会将与欧盟理事会就法律的最终形式进行谈判。欧洲议会的声明说,一旦获得批准,这将成为全世界首部有关人工智能的法规。



5月11日,在英国伦敦,学生在2023“国际中文日”英国主题活动上展示自己的书法。百余名英国中学师生11日在伦敦参加2023“国际中文日”英国主题活动,体验由多所孔子学院组织的工作坊,在感受浓浓中国文化的同时增进了中西方文明对话。

新华社发

## 主场应战,国羽能否实现三连冠 ——苏迪曼杯前瞻

5月14日,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛就将在苏州开赛,中国队将在家门口踏上卫冕之路。这也是巴黎奥运会首站积分赛,一众羽球高手将从这里迈出通往巴黎的第一步。

在过往17届苏迪曼杯中,国羽12度登顶。前两届赛事分别在中国南宁和芬兰万塔举行,中国队蝉联冠军。该番主场作战,中国羽毛球协会主席张军直言要力争夺冠。

国羽此次派出的阵容与前两届相比差别不大,由奥运冠军陈雨菲和世界冠军石宇奇、郑思维/黄雅琼、陈清晨/贾一凡等名将领衔。

“雅思”和“凡尘”目前分别高居混双、女双世界排名第一,混双出战的还有冯彦哲/黄东萍,女双还有世界排名第三的郑雨/张殊贤和“00后”组合刘圣书/覃宁;女单陈雨菲、何冰娇、王祉怡三人均在世界前十之列;男单石宇奇、李诗沣、陆光祖排名稍逊,但李诗沣不久前在全英赛夺冠使人眼前一亮;两对男双刘雨辰/欧烜屹、梁伟铿/王昶都是巴黎奥运周期的新组合,分列世界第六和第七。

本届杯赛共有16支队伍参加,中国队签运不错,与丹麦队、新加坡队、埃及队同分在A组,小组赛最大对手是拥有安赛龙、阿斯楚普/拉斯姆森等名将的丹麦队,出线压力不大。

相比之下,聚集了马来西亚队、中国台北队、印度队的C组被称为“死亡之组”;而D组中有实力强大的日韩两队,他们之间的较量势必要火火四溅。

中国队在小组赛阶段或可寻得喘息之机,但进入淘汰赛后,与诸强争锋不可避免。张军在展望赛事时曾说,日本、韩国、印尼、丹麦、马来西亚、泰国等队都具备一定的实力,会“比较难打”。

日本队还未捧起过苏迪曼杯,前两届就是夺冠热门的他们最后都在决赛中输给了中国队。本届日本队阵中,女单有世界排名第一的山口茜,女双有福岛由纪/广田彩花、松本麻佑/永原和可那等三对强档,男单派出常山干太、西本拳太和奈良冈功大,前世锦赛男双冠军保木卓朗/小林优吾和混双名将渡边大/东野有纱也在名单里。

韩国队曾四夺苏杯,是除中国队外夺冠次数最多的队伍。目前除男单外,其他四个单项实力均不容小觑。队中头号女单安洗莹本赛季状态正佳,刚刚结束的亚锦赛中,就是她把陈雨菲挡在了决赛门外,今年全英公开赛也是她在决赛中击败陈雨菲登顶。此外,韩国队的三对女双排名均在世界前十,混双徐承宰/蔡侑玎目前排名世界第五。

印尼队前两届汤姆斯杯夺得一冠一亚,男队实力可见一斑。其中男单金廷、乔纳坦双星闪耀;传统强项男双更是实力雄厚,由世界排名第一的阿尔菲安/阿迪安托领衔;女单选手玛丽斯卡近期也状态不俗,在西班牙大师赛上连克东道主选手马林和印度名将辛杜夺冠。

其他几支强队阵中,泰国队女单有拉差诺、李美妙、布桑兰,混双有前世锦赛冠军德

差波/沙西丽,男单选手昆拉武特曾在年初印度公开赛决赛中爆冷击败安赛龙;马来西亚队中,男单李梓嘉、男双世锦赛冠军谢定峰/苏伟译、混双组合吴埙阀/赖洁敏均为强将;中国台北队由周天成和戴资颖坐镇男、女单打,男双则有东京奥运会冠军李洋/王齐麟;印度队有女单辛杜、男单斯里坎特、男双基雷迪/谢定峰等好手。

中国队要想主场加冕,夺取三连冠,需比拼硬实力,更要看临场应变能力和心理素质。去年的尤伯杯决赛就是例子,国羽头号女双陈清晨/贾一凡意外输了球,中国队最终2:3惜败于韩国队。这让张军至今心有余悸:“世界排名第一,就怕队员背上包袱,所以我怕反而影响队员的发挥。”张军强调,一定要把心态调整好,上场忘掉之前的胜负,每个人守住自己那一分。

在苏州,运动员们瞄准的将不仅仅是冠军奖杯——为期一年的巴黎奥运会积分赛从5月1日开始,苏杯是首站奥运积分赛事。在奥运资格的竞逐中夺取“开门红”,更是大家的期盼。

此外,本届苏迪曼杯是疫情后国内举办的最高级别的国际羽毛球赛事。这场推迟了两年的羽毛球盛宴,目前球票销售火爆,半决赛和决赛的门票早已售罄。团体赛从高荣耀与奥运积分的争夺,激情四射的对决和奋勇拼搏的精气神,5月14日至21日,羽球世界翘首以待。

(新华社北京5月12日电)

## 施工公告

因乌玛高速公路惠农至石嘴山段主线桥梁上跨S301线施工,为确保过往车辆及行人安全,拟于2023年6月1日至2023年12月1日对S301线K25+088—K25+880段实施交通管制,具体管制措施为:路面半幅封闭施工,借用对向车道通行。交通管制期间车辆通过施工路段时按现场警示、提示标志标牌及现场人员指挥减速慢行通过。请过往车辆提前做好出行路线规划,因施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

宁夏公路管理中心石嘴山分中心

石嘴山市公安局交通警察分局红果子交警大队

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局执法二大队

宁夏交建乌玛高速公路惠农至石嘴山段一标段项目经理部

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局

## 施工公告

因乌玛高速公路惠农至石嘴山段主线桥梁上跨G109线施工,为确保过往车辆及行人安全,拟于2023年6月1日至2023年12月1日对G109线K1134+800—K1135+630段实施交通管制,具体管制措施为:路面半幅封闭施工,借用对向车道通行。交通管制期间车辆通过施工路段时按现场警示、提示标志标牌及现场人员指挥减速慢行通过。请过往车辆提前做好出行路线规划,因施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

宁夏公路管理中心石嘴山分中心

石嘴山市公安局交通警察分局红果子交警大队

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局执法二大队

宁夏交建乌玛高速公路惠农至石嘴山段一标段项目经理部

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局

## 通 告

因宁夏公路管理中心银川分中心2023年(S304线、S305线)公路安全设施精细化提升工程施工需要,在S304线K10+000—K24+596段、S304线K27+830—K32+708段、S305线K10+840—K13+970段三处进行公路安全设施精细化提升施工,计划施工时间为2023年5月20日至7月20日,为确保工程施工期间安全,在施工期间对该路段采取半幅封闭施工、半幅双向通行交通管制。请过往车辆服从施工现场管理人员指挥,按现场警示、指示标志减速慢行,注意安全,由此带来的不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏公路管理中心银川分中心

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局银川分局

银川市公安局交通警察分局秩序科 贺兰县公安局

广东冠粤路桥有限公司宁夏公路管理中心银川分中心2023年(S304线、S305线)公路安全设施精细化提升工程A组—标段项目经理部

2023年5月10日

## 债权转让通知

致:鲁庆(64012119810514029X) 根据宁夏京福通汽车贸易有限公司与陈利军在2023年5月12日签订的《债权转让协议》,宁夏京福通汽车贸易有限公司已将其对你在(2020)宁0104民初11952号民事判决书下的全部权益依法转让给陈利军。宁夏京福通汽车贸易有限公司特此通知各位债权人,请各债务人向陈利军履行偿还义务。特此通知。

宁夏京福通汽车贸易有限公司 2023年5月13日

## 债权转让通知

致:刘佳琦(640201199005280018) 根据宁夏京福通汽车有限公司与陈利军在2023年5月12日签订的《债权转让协议》,宁夏京福通汽车贸易有限公司已将其对你在(2020)宁0104民初14952号民事判决书下的全部权益依法转让给陈利军,宁夏京福通汽车贸易有限公司特此通知各位债权人,请各债务人向陈利军履行偿还义务。特此通知。

宁夏京福通汽车贸易有限公司 2023年5月13日

2902001109200374084。特此声明。

●母亲:杨燕(身份证号:640321198211160789)、父亲:田立明(身份证号:640321198407050733)遗失孩子田林鑫出生医学证明,出生证编号:P640087471,出生日期:2016年5月27日。声明作废。

宁夏日报广告服务热线  
0951—60323801、60321488